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~ romelleHue

BpyTHa nrowy

AN 01 €

69,58

AN 02 €9

79,09

AN 03 €9

56,72

105,67

105,71

65,21

78,35

73,53

ACAHC 0.1

4,42

ACAHC 0.2

4,42

KOPWIOOP 0.1

24,86

{OPWIOP 0.2

23,98

CT. KNETKA 0.1

13,78

CT. KIETKA 0.2

13,78

719,10 m?

N romMeuieHue 6pyTHa nnowy | HeTHa nnowy noa CTeHU | TaBaH
ZANAPT]
wc 1,87 1,29 Tepakor Tepakot |narekc
Gana 417 3,22 Tepakor TepakoT | naketc
kopw;op' 6,32 547 rpaHUTOrpeC | natekc | narexc
KyXHs, Tpanesapus, Anesha | 29,32 24,05 napker navexc | narvexc
cknap 244 1,99 rpaHuTOrpec | natekc | narekc
cnanka 1 10,56 8,80 napker narvexkc | navexkc
cnanun 2 14,90 12,39 napker narekc | navexc
69,58 m?
/\ AP
wc 1,85 1,43 Tepakor Tepakot | narekc
Gans 4,14 3,34 Tepaxor TepaKkot | narekc
Kopunob 8,30 718 rpaHuTorpec | narekc | narekc
KyXH8, Tpane3apus, AnesHa | 34,07 28,44 napker narekc  [narekc
cknag 1,70 1,01 rpaHuTorpec  |narekc | narekc
cnanta 1 13,91 1,77 napker navekc | narekc
{ cnanka 2 15,12 13,25 napxer narekc | narekc
! 79,09 m?
3 D
{ Gaks 3,83 2,96 Tepakor Tepakor | narekc
! Kopuaop 5,65 4,64 [paHHTOrpeC | narekc | narekc
1 KyXhs, r‘)anoaapuu‘ AHosHa | 24,04 21,31 napker Natekc | navexc
) cKnap, 1,66 1,09 TpaHuTOrpec  [narekc | narekc
cnania 15,81 13,26 naprer narexc | narexc
| |repaca 573 379 ek - c
ta 56,72 m?
4 0
.(..M. Gar i 7,80 6,12 Tepaxor TePaKOT | NaTeKC
! xopwmd 13,11 11,50 fpaHutorpec  natekc | narekc
i kyxun.rﬁaneaapun,guesne 39,88 35,02 napker narekc | narexc
* cknap | 2,36 1,88 rpaHutorpec | narekc | narexc
cnanta 1 13,20 11,85 napker natekc | narexc
cnanta 2 20,56 17,86 napxer natekc | narekc
Tepaca 8,76 6,44 nek - -
i 105,67 m?
5 AMAPTA
we 2,53 2,14 Tepakor TEPaKoT | narexc
Ganp 7,19 6,12 Tepakor Tepakor | narexc
Kopuaop 9,34 8,00 paHuTOrpec  [narekc | narexc
KyXHs, Tpane3apua, AHesHa | 39,91 35,02 napker narekc | narexc
cknap 2,33 1,81 rpaHutorpec [ narekc | narekc
cnanks 1 14,29 12,88 napker navekc | narexkc
cnanHa 2 20,74 17,98 napker narekc | narekc
Tepaca 8,78 6,45 nek - -
| 105,71 m?
e AMTAPTA
Gara 3,80 2,94 Tepakor Tepakor | narekc
KopHaop 5,66 4,62 fpaHuTOrpec | nartekc | narexc
KyXHA, Tpaneaapua, AHesHa | 38,03 33,52 napker narekc | narekc
cknap 1,90 1,29 rpaHUTOrpec | natekc | narexc
cnans 10,69 9,35 napker narexc | natexc
Tepaca 5,13 335 nek narekc | narekc
65,21 m?
7 AMAPTA
Gana 1 3,76 301 Tepakor TepakoT | natexc
6GaHs 2 37 2,96 Tepakor TepakorT | nareKc
kopuaop 14,60 12,78 fpaHutorpec | narekc | narexc
KyXHA, Tpanesapus, AHesHa | 29,80 24,29 napket narekc | narekc
cknag I 1,81 148 rpaHuTorpec  |narekc | narexc
cnankis 1 12,03 10,28 napker navekc | narekc
crianks 2 12,65 10,84 napker narexkc | navekc
_ 78,35 m?
8 ATIAP 8
Gana 1 3,51 2,63 Tepakor TepakoT | narekc
. |Gaun2 4,24 3,46 Tepaxor TepakoT | narekc
Kopumb 6,41 5,56 rpaHuTorpec | natekc | narexc
KyXH8, frpaneaapuu, nxeska 30,46 25,24 napker natexc | narekc
cknan 2,36 1,92 rpaHuTorpec  [natekc | narekc
cnanks 1 14,20 11,95 napker navekc | narexkc
‘ cnanky 2 12,35 10,09 naper nlatekc | narexc
i : 73,53 m?
{
|




